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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Липень вважається вирішальним місяцем для огірків. Саме в цей період

рослини активно плодоносять, але водночас починають виснажуватися через

спеку, нестачу вологи та постійне формування нових плодів. Якщо не приділити

грядкам достатньо уваги, вже в серпні врожай може різко скоротитися.

Агрономи розповіли, що потрібно зробити в середині літа, щоб огірки

продовжували плодоносити до самої осені.

Одним із головних правил залишається регулярний полив теплою водою. У

спеку огірки витрачають багато вологи, тому пересихання ґрунту швидко

позначається на кількості зав’язі та якості плодів.

Ще один важливий крок — підживлення калієм і фосфором. Під час активного

плодоношення рослини потребують більше поживних речовин. Саме калій

допомагає формувати нові огірки та підтримує здоров’я кущів.

Агрономи також радять регулярно збирати врожай. Якщо великі огірки довго

залишаються на батогах, рослина починає витрачати сили на їхнє дозрівання і

формує менше нових плодів.

Не менш важливо видаляти пожовкле та пошкоджене листя. Воно забирає

поживні речовини та може створювати сприятливі умови для розвитку хвороб.

Ще одна поширена помилка — нехтування мульчуванням. Шар скошеної трави,

соломи або іншої мульчі допомагає довше зберігати вологу в ґрунті та захищає

коріння від перегріву.

У липні особливо важливо стежити за ознаками борошнистої роси та інших

грибкових захворювань. Профілактика часто дозволяє зберегти врожай до кінця

сезону.

Фахівці також рекомендують періодично розпушувати ґрунт, якщо він не

замульчований. Це покращує доступ кисню до кореневої системи.

Ще один секрет досвідчених городників — позакореневі підживлення.

Обприскування поживними розчинами допомагає рослинам швидше

відновлювати сили після спеки та активного плодоношення.

Якщо огірки ростуть у теплиці, не варто забувати про провітрювання. Надмірна

вологість і висока температура можуть негативно впливати на врожайність.

У підсумку, щоб огірки плодоносили до осені, у липні потрібно регулярно

поливати рослини, підживлювати їх калієм, вчасно збирати врожай і стежити за

станом листя. Саме ці прості дії допомагають значно продовжити період

плодоношення та отримати більше хрустких огірків із кожного куща.
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